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Динамічні зміни в економічній сфері України як сприяють 

формуванню потужного трудового потенціалу, так і створюють 

перешкоди і вносять значний рівень невизначеності в життя практично 

кожної особистості. Формування дієвого та ефективного 

мотиваційного механізму, що відповідає сучасним умовам і є гнучким 

до швидких змін, забезпечить ефективне використання трудових 

ресурсів підприємства, а також надасть можливість визначити нові 

стратегічні пріоритети подальшого розвитку його діяльності [1]. 

Активність персоналу, його творчий, інноваційний характер 

залежить від очікування того, що зусилля призведуть до бажаного 

результату і будуть винагороджені. Розроблення заходів щодо 



 

 

посилення мотивації персоналу має починатися із формування 

мотиваційної стратегії. Мотиваційна стратегія – це підсистема стратегії 

підприємства, яка представляє довгострокову програму дій по 

реалізації концепції використання і розвитку потенціалу персоналу 

підприємства з метою забезпечення його стратегічних конкурентних 

переваг [2]. 

Мотиваційна стратегія виступає основним засобом управління 

кадровим потенціалом підприємства та полягає у визначенні потреб 

підприємства і його персоналу, створенні відповідного середовища для 

задоволення цих потреб [3]. 

У процесі розробляння мотиваційної стратегії слід враховувати такі 

принципи [1]: 
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Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки та 

практики 

 
 розмір винагороди, яка має визначатися на основі об’єктивної 

оцінки результатів праці працівника; 

 зв’язок винагороди з результатами особистої праці, тобто 

працівник має знати, яку винагороду він отримає за результати 

своєї праці; 

 зв’язок винагороди з результатами діяльності колективу. 

Винагорода має бути адекватною трудовому вкладу кожного 

працівника в результат діяльності всього колективу; 

 терміновість отримання винагороди. Винагорода має бути 

вручена одразу за досягненням очікуваного результату; 

 значущість винагороди. Винагорода має задовольнити певну 

частку потреб працівника; 

 зрозумілість винагороди. Порядок визначення винагороди мають 

бути зрозумілі кожному працівнику підприємства і бути з  його 

позицій справедливими; 

 стимулююча роль винагороди. Винагорода має стимулювати 

подальшу активізацію професійної діяльності працівника, 

зростання її ефективності.  

Відповідно до наведених принципів можна визначити елементи 

мотиваційної стратегії (рис. 1). 

 

Рис. 1. Елементи мотиваційної стратегії [4]  

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

  



 

 

Мотиваційна стратегія виступає ефективним засобом управління 

персоналом, полягає у визначенні індивідуальних потреб, ство- 
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ренні відповідного робочого середовища для їх задоволення, 

встановлення об’єктивної залежності між винагородженням 

працівника та його вкладом у зростання ефективності господарської 

діяльності підприємства.  

При формуванні мотиваційної стратегії на підприємстві важливим 

аспектом є тісний взаємозв’язок персоналу підприємства як об’єкта 

мотивування з тими, хто розробляє мотиваційну стратегію, оскільки в 

цьому процесі мають бути задіяні майже всі важливі елементи 

діяльності підприємства, що мають вплив на його перспективний 

розвиток.  
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